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Verbale dell’assemblea ordinaria 2010 delle compagnie

Relazione del Presidente

Ringrazio  tutti i rappresentanti di Compagnia presenti con la speranza che di aver fatto la 
scelta giusta per aver convocato l’Assemblea in una zona  centrale della TOSCANA , mettendo 
la maggioranza delle Compagnie nella stessa percorrenza chilometrica.

In  occasione  dell’Assemblea  2009  affermai  che  il  CRTOSCANA  aveva  l’intenzione  di 
organizzare “una Coppa Toscana ” o in ogni caso prendere un’iniziativa per valorizzare il tiro 
con l’arco oltre le tradizionali gare Regionali,
IL 2 e 3  Ottobre è stata disputata  la PRIMA COPPA TOSCANA, mi è veramente dispiaciuto 
non aver potuto  essere presente, ma per motivi di  lavoro non ho proprio potuto, in ogni caso 
sono stato informato sul   successo che ha riscosso la PRIMA COPPA TOSCANA, e proprio per 
l’esperienza fatta  la seconda edizione avrà ancora più successo. 
A questo proposito ricordo a tutti che questo CR è aperto a tutti i suggerimenti e consigli che 
hanno il fine di migliorare la riuscita di questo evento.

Riguardo la “tradizionale” attività arcieristica anche per il 2011 è stato proposto un calendario 
di 22 gare  suddivise in   6 BATTUTA  6 PERCORSO  5 TRACCIATO 5 ROUND 3D, 19 gare 
sono state richieste ed assegnate, mi auguro che altre Compagnie chiedano le gare che sono 
ancora disponibili.

Anche per l’anno 2011 abbiamo in programma l’organizzazione di un esame da Capo squadra e 
Capo  Caccia  e  a  questo  proposito  invito  le  Compagnie  a  sensibilizzare  i  propri  arcieri 
sull’importanza  di questi ruoli, esortando i candidati a prepararsi con impegno per cercare di 
ottenere dei risultati migliori rispetto agli altri anni.

La Scuola Regionale di Tiro finalmente ha ripreso l’attività con ben 20 candidati che stanno 
partecipando con grandissima passione ed interesse,  assicuro che non avevo  dubbi sulla qualità 
dei corsi per Istruttori da quando ho saputo che Arianna Donati aveva accettato l’incarico. 
A conclusione dell’Assemblea Nazionale del Marzo 2009, Sergio Manzi, andato al posto mio, mi 
telefonò “Arianna ha accettato l’incarico”  gli risposi con entusiasmo che anche in TOSCANA 
potevamo  ripartire  alla  grande  per  la  formazione  di  nuovi  istruttori,  non  ero  andato 
all’Assemblea perché mi avevano chiesto di visitare un luogo a Scansano dove  avrebbe dovuto 
sorgere un nuovo campo di una nuova Compagnia; il nuovo campo è fatto, per quanto riguarda 
la Compagnia,  i  futuri soci sono ancora iscritti  con la 09 HAWK, spero che a breve sorga 
questo nuovo gruppo.  
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A proposito di nuove Compagnie pochi giorni fa abbiamo deliberato due NULLA OSTA per 
due  nuove  Compagnie,  la  “09  YODA”   e  la  “09  FRED”  alle  quali  manifesto  la  stima  e 
l’incoraggiamento  a  nome  di  tutto  il  CRTOSCANA,  ed  invito  i  responsabili  delle  nuove 
Compagnie a chiederci di organizzare gare, ce ne sono ancora tre disponibili.
Come avete potuto notare dal calendario 2011 la 09 WILD  organizzerà la sua prima gara, come 
hanno fatto la CHIM e la EOLO che ha ripreso “l’attività”.

Il 2011  sarà l’anno dei CI a Scarlino; il mondo arcieristico TOSCANO sarà  entusiasta per 
l’evento e so per certo che la Compagnia organizzatrice, consentitemi, la gloriosa 09 LEON è 
impegnatissima per questo evento. 
La  LEON è alla seconda esperienza di organizzazione di eventi importanti, vedi i Nazionali ed 
Europei del 1998,  sicuramente farà in modo che  i CI 2011 siano un evento indimenticabile.

Auguro a  tutti  molta  serenità   per  questa  attività  che  ci  appassiona,  che  ci  porta  spesso  a 
discutere anche animatamente, che per quelle ore che passiamo con l’arco in mano, ci fa anche 
dimenticare in parte i problemi più grandi. 

      
Il Presidente 

  Mirocle Bartolucci
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